

“圆梦行动”圆俺大学梦

本报记者 聂会军 实习生 全婷

“如果没有‘圆梦行动’，菲菲真的就上不了大学了。感谢焦作日报社，感谢社会上的好心人。”11月18日，一接通记者的电话，许菲菲的母亲赵青珍就激动地说。

今年7月31日，本报了解到中站区龙翔办事处马底沟自然村的许菲菲考上了大学，但由于家庭贫困，面临失学的危险，随即派记者对其进行了采访，并以《许菲菲：

青春梦想谁放飞》为题在《焦作日报·生活晨报》上进行了刊发。文章见报后，在社会上引起强烈反响，短短一个月时间，许菲菲就收到捐款近万元。

8月底，许菲菲如愿走进了华南农业大学的校门。学习虽然紧张，但她还是会抽出时间给曾经帮助过她的好心人打个电话、发个短信。由于广东物价

高，一天八九元的生活费，许菲菲根本就吃不饱。为了不让她家里人担心，她每天强忍着坚持下来。为了减轻家里的负担，许菲菲曾多次报名参加学校图书馆组织的勤工俭学活动。

许菲菲上学之后，由于家里还有生病的儿子，赵青珍谢绝了某养鸡场让她去工作的邀请，继续留在山里种地。每当提起自己的女儿，赵青珍便

会说：“我真不知道上辈子从哪修来的福，让社会上那么多好心人帮助我们家。我一辈子都不会忘记他们，尤其是组织‘圆梦行动’的团市委和《焦作日报·生活晨报》。”

事件：大学生圆梦行动于2004年在我市全面启动，两年来共收到捐款五十余万元，捐助贫困大学生近二百名。为了让更多的贫困学生走进大学校园，今年团市委

与焦作日报社再次联手，在《焦作日报·生活晨报》开办“晨风行动·助你圆梦”专栏，并与焦作政府网、大河焦作网、焦作信息港、焦作新闻网、焦作共青团网等网站进行合作。两个月来，有近百名贫困学生得到了捐助。

说说咱家的得劲事

——我在这五年·迎接市党代会特别报道

社区开讲座 教你咋养生

本报讯 “根据中医的观点，秋冬季肺脏保健当列为先，而养肺第一招便是多喝水……”11月19日，在解放区焦西街道办事处电建社区活动室里，社区卫生服务站的工作人员正在给中老年人讲述秋季保健知识。65岁的陈秀梅高兴地说：“听了社区保健讲座，我们的生活质量越来越高了。”

秋冬季是中老年养生的重要时节，电建社区卫生服务站工作人员从秋冬季气候特点、秋冬保健常识、心血管病防治等多个方面，向辖区中老年朋友传授养生保健的方法，涵盖了秋冬季老年保健的多项内容，深受中老年人的欢迎。

(良贵 晓丹)

学子来支教 乐坏村里娃

本报讯 (记者 秦新立 实习生 赵恒) 11月17日，河南理工大学测绘学院师生一行三十余人来到修武县周庄乡马庄完全小学开展了义务支教活动。

他们刚到小学门口，孩子们便冲过来围着他们高兴地喊道：“老师来啦！我们的老师来了！”按照预定的计划，他们投入到了各个年级的教学活动中。看到有新老师到来，孩子们十分兴奋，在课堂上一个个全神贯注。而这些新老师也作了充分准备，想了很多有趣的方法来调动孩子学习的积极性。

据了解，河南理工大学测绘学院将和马庄完全小学合作建立一个实践基地，让更多的大学毕业生参与到支教活动中，让高等教育服务到基层。

假冒奶制品 转移到农村

市工商部门提醒农民朋友：购买之时要谨慎

右图 一位消费者拿着写有“伊力果力爽”字样的奶饮料对记者说：“这种假冒饮品在许多小卖铺都有卖，一不留神就会上当。”

本报记者 翟鹏程 摄

本报讯 (记者 翟鹏程) 外包装与“蒙牛”、“伊利”牛奶极其相似，实际上却是“挂羊头卖狗肉”。近日，在我市各县市一些医院周围的批发部里，包装上印有“中国蒙牛”、“伊力果力爽”字样的奶饮料泛滥，许多人购买这些假冒饮料送给病人，实在让人担心。

昨日上午，在武陟县人民医院住院的李先生向本报打来电话反映，有位朋友刚刚从医院门口买了一箱牛奶探望他，尽管这箱奶的包装十分精致，看着也和“蒙牛”牛奶差不多，但细心的唐先生还是发现了这实际上是一箱名为“中国蒙牛”的牛奶。

在武陟县人民医院门口的几家批发部，记者看到，这里摆放着与“蒙牛”、“伊利”牛奶包装极为相似的印有“中国蒙牛”、“伊力果力爽”等字样的奶制品。记者细数了一下，仅“中国蒙牛”就有三种外包装，每种包装箱上都印有“内蒙大草原牛奶好”、“QS标志”“天然浓香，自然健康”等字样。如果不仔细分辨，多数人都会将它当成“蒙牛”的产品。

一位批发部老板告诉记者，他这里纯牛奶和奶饮料有七八种，其中也有“蒙牛”、“伊利”这些大牌子，与之相比，那些假冒的要好卖得多。这些奶制品都由厂家派人送货上门，一箱进价也就十几元，因为包



装和大牌子的十分相似，售价又便宜，所以卖得很快。

记者与市工商局消保科取得了联系。工商人员告诉记者，这些牛奶使用“中国蒙牛”之类极易蒙蔽消费者的名称，且外包装图案、颜色、字样与“蒙牛”牛奶酷似，极易使消费者误认为是“蒙牛”牛奶，

属于典型的商标侵权行为。前段时间工商部门已经在市区市场上查处了一批并进行了集中销毁，现在这些奶制品又呈现出向县城和农村市场销售的趋势。下一步，工商部门将加大对这些市场的检查力度，也希望消费者一旦发现这类奶制品及时拨打12315进行举报。



仁盗团伙落网 一网逃人员被擒

昨日，市公安特巡警支队防暴大队在一天内打掉三个盗窃团伙共七名嫌疑人，并在网上比对出一名涉嫌盗窃罪的部级网逃人员张某，缴获手机两部、现金一千元和银行卡、票据等物品。图为犯罪嫌疑人盗窃时使用的镊子。

本报记者 刘璐 摄 (线索提供：王炜)

本报修武县

讯 11月15日一大早，修武县周流村村民周玉娟便来到该县电业局安装公司。她眼含热泪拉着该公司员工常战成的手说：“你救了俺儿子的命，是俺全家的大恩人啊！”

11月10日零时，修武县电业局安装公司员工常战成骑摩托车经过该县城西的幸福桥路段时，突然听到有人呼救。借着摩托车的灯光，他看到路边河沟内一辆机动三轮车四轮朝上，四个年轻人脸上血迹斑斑，其中一位伤势较重，处在昏迷状态。情急之下，常战成骑摩托

子夜 车倒人伤 救援 转危为安

修武电力员工义救路人成美谈

车带着这名重伤者，向县人民医院急驶而去。20多分钟后，常战成赶到了县人民医院。他一面请求医院出动120救护车前去救护其他三名伤者，一面安顿这名重伤者住院，并将身上仅有的200元钱垫缴了医疗费。等一切都安顿下来伤者没有危险后，他才悄然离开。

后来伤者家属根据常战成匆忙中落下的衣服上的“电力安装”字样找到了该县电业局安装公司，便出现了开头那感人的一幕。

(张小春 李建强 唐烨)

一线传

工伤不赔偿 政府替讨账

本报温县讯 近日，当从温县劳动仲裁工作人员手中接过工伤赔偿金首批付款2万元钱时，该县黄庄镇东高肇村村民孙某激动得说不出话来。

2005年年初，孙某在某面粉厂打工时，手部被机器轧伤。后来孙某曾就工伤赔付问题多次与用人单位进行协商，但都未得到解决。2005年9月30日，孙某将用人单位诉至温县劳动争议仲裁委员会。该委员会工作人员多次与用人单位协商，最终使这个历时将近一年的案件得到了圆满解决。(李新 吴龙军)

买了劣质砖

消协来维权

本报武陟县讯 (记者 聂会军) 日前，武陟县农民张乃全再次来到温县工商局北冷工商所，握着该所所长、消协分会会长黄宝成的手，激动地说：“这3000块砖虽然不多，可工商人员对俺的情意无价呀。”

张乃全是武陟县小董乡沁阳村人。去年5月份，他准备盖新房，经人介绍到温县北冷乡某砖厂买了4万块砖，价值5600元。当年8月份下起连阴雨，张乃全发现，家里剩下的3000块砖均不同程度地出现了破裂。之后，他一连向砖厂跑了三趟，一直没见到砖厂负责人。无奈之下，今年10月份，张乃全来到温县消费者协会北冷消协分会求助。该分会会长黄宝成了解这一情况后，多次到砖厂与其负责人协商，向其讲解有关法律常识。最终，砖厂对劣质砖进行了退换。(线索提供：郑兰清)

儿女忙打拼 父母帮相亲

本报解放区讯 11月18日，解放区七百间街道环西北路社区区内热闹非凡，50余名父母正在为自己的子女相亲。

环西北路社区主任张喜学告诉笔者：“现代社会生活节奏快，年轻人忙工作连找对象结婚都成了难题。许多居民拿着儿女的照片找到社区，希望社区干部帮助介绍对象。针对这种情况，我们决定每季度举办一次父母相亲会，让他们自己为子女选对象。”

62117部队楼院的周大娘，在相亲会上拿着儿子的照片和简历与其他来相亲的父母聊着：“我儿子在沁阳当兵，都29岁了也不急着找对象，我和他爸愁得头发都白了。社区举办父母相亲会真是把鹊桥架到了家门口。”

据了解，仅今年一年，环西北路社区便通过举办社区父母相亲会帮助20位大龄青年找到了伴侣。

(殷小晴 刘海珍)